
 

 

21. MEDNARODNO STROKOVNO SREČANJE  

KNJIŽNICA – IGRIŠČE ZNANJA IN ZABAVE 

Ponedeljek, 9. november 2026, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto 

 

Knjižnice kot kompas v digitalnem oceanu: 
nova vloga knjižnic pri spodbujanju mladih bralcev 

 
Mladi danes berejo v okolju, ki se hitro spreminja, saj je internet temeljito preobrazil tako vlogo 

bralcev kot samih knjižnic. Pred pojavom spleta so bile knjižnice osrednja točka znanja, danes 

pa je prva izbira internet – digitalna džungla (dez)informacij, instantnih novosti in svetovne 

literature. Besedila do mladih prihajajo v najrazličnejših oblikah, od klasičnih romanov do 

kratkih spletnih objav in multimedije. V takšnem okolju vprašanje ni več le, ali mladi sploh 

berejo, temveč kako to počnejo, kaj iz prebranega razumejo in kaj jim v poplavi podatkov uhaja. 

V tem informacijskem obilju knjižnice dobivamo novo vlogo – postajamo kompas pri 

opolnomočenju mladih bralcev v digitalnem oceanu. Da bi bili pri tem uspešni, se moramo 

najprej sami suvereno znajti na spletu in znati z mladimi vzpostaviti dialog o njihovih digitalnih 

bralnih navadah. Naloga knjižničarjev ni le spremljanje bralnih navad, temveč njihovo aktivno 

oblikovanje – od načina ponujanja literature do usmerjanja pozornosti in spodbujanja 

kritičnega razumevanja. 

Letošnji mednarodni strokovni posvet zato posvečamo mladim in razvoju bralne pismenosti v 

sodobnem izobraževalnem ter digitalnem okolju. V središču programa bo predstavitev ključnih 

smernic iz poročila Evropske komisije / NESET / EENEE „Effective Practices for Literacy Teaching 

(2025)”. 

Program bo vključeval vabljena predavanja strokovnjakov iz Hrvaške in Slovenije o razvoju 

branja, motivaciji in vplivu sodobnih medijev. Teoretična izhodišča bomo nadgradili s 

predstavitvami primerov dobre prakse in interaktivno delavnico, sklenili pa z odprto debato 

mladih na okrogli mizi. Naš cilj je povezati strokovna in znanstvena spoznanja z dejansko 

izkušnjo mladih ter tako okrepiti bralno pismenost kot eno ključnih kompetenc 21. stoletja. 

Strokovno srečanje bo izvedeno s finančno podporo 

Ministrstva za kulturo in medije Republike Hrvaške.  
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